

連結 CONNECTIONS

January, 2024

在今年 1 月 17 日至 29 日，我和美加華人浸信會聯會會長李汝恆牧師訪問了夏威夷檀香山和美屬薩摩亞帕果帕果。我們在洛杉磯國際機場 (LAX) 會合，飛行了 6 小時後抵達檀香山，再飛行 5 小時才抵達帕果帕果。我們於 1 月 18 日抵達帕果帕果，在那裏停留了一個星期，慶祝美屬薩摩亞第一華人浸信會成立 40 週年，並與美屬薩摩亞和夏威夷的教會一起事奉。



我們為天父的信實讚美祂，並為祂帶領忠心的僕人們建立了這個教會，並在不同的時間在這個教會服侍，以及興起了努力事奉祂的信徒和領袖而感謝祂。

這教會是 40 年前由台灣中華基督教浸聯會所開設，來服侍許多到訪帕果帕果港口的台灣漁民以及在島上居住和創業的華人家庭。隨著時間的推移，越來越多的人從中國大陸來到這裡。現在島上約有一千名華人居住，全島總人口不足五萬。

由於美屬薩摩亞位於海洋中心，教會很長一段時間沒有牧師。在 2012 年，教會經歷了最大的挑戰，一批不少的會友因靈恩的分歧離開教會到另一個教派。感謝

主，其餘的成員留下來並忠心地服事。在浸信會大家庭中不論遠近的教會和牧師的幫助和支持下，教會繼續見證和培育門徒，為基督興起了許多年輕人。

我們的前執行總幹事李英柏牧師和師母在與夏威夷的湯仲擎牧師聯繫下，在就任總幹事不久後即到訪該島。從那時起，李牧師多年來在線上為他們講道和帶領查經，並聯繫其他牧師來一起服事。

在 1 月 20 日下午二時在該島的會議中心舉行的四十週年慶典，有 200 人參加，見證了神的愛與看顧。老會友分享了早期的經歷，精美的圖片拼貼回顧了歷史，熱情的年輕人詩班帶領會眾讚美主，



我和當地的浸信會牧師帶來了問候和鼓勵的話語，李汝恆牧師宣講佈道的信息。我們看到人們接受基督並重新奉獻他們的生命時，我們讚美祂。



李牧師和我與女執事封姊妹一起服事，探訪了許多家庭，並與其他牧師有團契。封執事自 20 年前來到島上以來，一直忠心地服侍，為使上述所有活動取得成功而付出了很大的努力。

在慶祝活動結束後，李牧師和我在接下來的三個晚上舉辦了三場關於傳福音、基督徒團契，和領導力的研討會。

李牧師和我也有機會在本地人的教會崇拜和講道。

我們在 1 月 25 日晚離開，啟程前往夏威夷。看到主在這個島上所成就的，我們深受鼓舞。美加華人浸信會聯會為著美屬薩摩亞第一華人浸信會而感謝神。我們為到在那裡度過的時光，並能夠享受了美麗的風景和基督裡弟兄姊妹的熱情款待而感恩。

請為美屬薩摩亞第一華人浸信會禱告，求神繼續看顧保守他們，也特別為封執事禱告，她正在金門神學院進修。因為你們對聯會的支持和代禱，他們知道他們在南太平洋的海島上並不孤單。



我們於 1 月 26 日星期五早上從帕果帕果回到夏威夷。感謝夏威夷華人浸信會湯仲擎牧師和檀香山華人浸信會蔡師母的安排，讓我和李汝恆牧師在美屬薩摩亞和夏威夷之旅中與他們一起侍奉。

李牧師 26 日當晚在夏威夷華人浸信會主持了一場關於門徒訓練的工作坊，兩個教會的成員都有出席。在工作坊結束後，李牧師就飛回美國。我有機會與參加者分享美加華人浸信會聯會的事工。

在週六上午，我在夏威夷浸信會主持了一場「建立有效的事工團隊」的工作坊，兩個教會的成員都有參加；並在下午與檀香山華人浸信會的尋牧委員會成員會面商討聖工。

在週日，我受邀到檀香山華人浸信會講道，並於下午在那裡主領「開啓福音對話」的工作坊。參與者們熱烈練習如何開始分享基督的對話。

當晚在與湯牧師師母，蔡師母，並得主內葉先生夫婦的款待的豐盛晚餐後，就啓程回去亞特蘭大，結束這差不多兩星期的美屬薩摩亞和夏威夷之旅。感謝主讓我有機會在美加華人浸信會聯會中服侍祂，讓我可以觀看祂的工作，享受基督裡的情誼，和美麗的風景。

我們為到夏威夷教會感謝神，也請為檀香山華人浸信會禱告，求天父差派工人來牧養這個教會。

美加華人浸信會聯會執行總幹事
冼志儉牧師

